



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ – ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ (ΚΕΔΑΑ)
ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
 ΑΦΜ : 997528481- ΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
 ΤΗΛ: 2813401168
 FAX: 2810743734
 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σημαιάκη Μαρία

Αρ. Πρωτ:1302
Ημερομηνία :29/10/18

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Η Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Αρχανών –Αστερουσίων (ΚΕΔΑΑ)

Έχοντας υπόψη:

1. Το ΦΕΚ 2527/8-10-2013 και η τροποποίησή του (ΦΕΚ 1774/17-06-2016), με τα οποία εγκρίνεται το Οργανωτικό πλαίσιο Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους
2. Την υπουργική απόφαση ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ΤΣΠΕΠΑΟ/98557/4837/422/146 του υπουργείου πολιτισμού και αθλητισμού, με το οποίο πιστοποιείται ως φορέας υλοποίησης Π.Α.γ.Ο περιόδου 2018-2019 η Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων.
3. Την έγκριση κατανομής θέσεων για την πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής (Π.Φ.Α) με σκοπό τη στελέχωση των ΟΤΑ Α΄ & Β΄ βαθμού και των ΝΠΔΔ & ΝΠΙΔ αυτών, που θα υλοποιήσουν Προγράμματα Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο) την περίοδο 2018-2019, σύμφωνα με το ΦΕΚ 4478/9-10-2018 και την Υπουργική Απόφαση ΥΠΠΟΔ/ΓΔΟ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ΤΣΠΕΠΑΟ/489678/20065/1687/528.
4. Τον Εσωτερικό Κανονισμό Υπηρεσιών της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Αρχανών –Αστερουσίων .

Ανακοινώνει

Την πρόσληψη ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικής διάρκειας έως 31/07/2019 με ωριαία αποζημίωση, για την υλοποίηση των Γενικών Προγραμμάτων «Άθλησης για Όλους» περιόδου 2018 – 2019:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘ-ΜΟΣ	ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	4	Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής. Κριτήρια αξιολόγησης σύμφωνα με το οργανωτικό πλαίσιο της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/07/2019

Απαραίτητα δικαιολογητικά:

Οι ενδιαφερόμενοι Π.Φ.Α που επιθυμούν να ασχοληθούν στα Π.Α.γ.Ο θα υποβάλουν αίτηση στην Κοινωφελή Επιχείρηση, ως φορέα υλοποίησης. Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από:

1. Φωτοαντίγραφο πτυχίου Φυσικής Αγωγής, ειδικότητας, μεταπτυχιακού τίτλου ή διδακτορικού διπλώματος ή ισότιμου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από την Ελλάδα.
2. Βιογραφικό σημείωμα όπου θα αναφέρεται η προϋπηρεσία στα προγράμματα της ΓΓΑ, ή επιμόρφωση μέσω σεμιναρίων, ή απόκτηση άλλου πτυχίου ή μεταπτυχιακού τίτλου ή ειδικότητας κ.τ.λ.
3. Έγγραφα που αποδεικνύουν την προϋπηρεσία, όπως: βεβαιώσεις, ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία του κυρίου φορέα ασφαλιστικής κάλυψης (μισθολογικές καταστάσεις Ι.Κ.Α. ή άλλων ασφαλιστικών ταμείων) ή βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία φορολογικού χαρακτήρα (αποδείξεις παροχής υπηρεσιών, κλπ) ή πιστοποιητικά προϋπηρεσίας θεωρημένα από την Επιθεώρηση Εργασίας και δικαιολογητικά που να αποδεικνύουν όσα αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα και τα οποία αποτέλεσαν κριτήριο επιλογής.
4. Φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας.
5. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
6. Βεβαίωση του Δήμου περί μόνιμης κατοικίας.
7. Βεβαίωση του ΟΑΕΔ ότι είναι άνεργος
8. Βεβαίωση του Δήμου περί μόνιμου κατοικίας
9. Έγγραφα που να αποδεικνύουν την ιδιότητα του πολυτέκνου ή του γονέα μονογονεϊκής οικογένειας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
10. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι:

Α) τα στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση και στο βιογραφικό είναι αληθή, ότι θα απασχοληθεί σε οποιαδήποτε Δημοτική ενότητα σύμφωνα με το ωράριο που θα μου υποδειχθεί.

Β) ο υποψήφιος δηλώνει ότι δεν έχει κώλυμα κατά το άρθρο 22 του Υπαλληλικού Κώδικα (καταδίκη, υποδικία, δικαστική αντίληψη, δικαστική απαγόρευση).

Κριτήρια επιλογής

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει σύμφωνα με την ΥΠΠΟΑ/ΓΔΥΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ΤΣΠΕΠΠΑΟ/187200/13385/1259/891/2016 Υπουργική απόφαση και το ΦΕΚ1774/Β/17-6-2016 «Έγκριση Οργανωτικού

Πλαισίου Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο) της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού»

Τυπικά προσόντα:

Βασικό πτυχίο: βαθμός πτυχίου (οι μονάδες του βαθμού του τίτλου σπουδών με δυο δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με τον αριθμό 0,1).

Μεταπτυχιακοί τίτλοι: Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών master: 0,5 μονάδες – διδακτορικό: 1 μονάδα. Επισημαίνεται ότι θα γίνεται χρήση της προσφορότερης βαθμολογικά από τις δυο κατηγορίες μεταπτυχιακών και δεν θα γίνεται αθροιστική βαθμολόγησή τους.

Εμπειρία: Το ανώτατο όριο εμπειρίας θα είναι πενήντα (50) μήνες. Για κάθε μήνα απασχόλησης στα ΠΑγΟ με μηνιαίο σύνολο ωρών 120 και άνω λαμβάνονται 0,08 μονάδες. Για την εύρυθμη λειτουργία των Π.Α.γ.Ο, στα προγράμματα που ο φορέας κρίνει απαραίτητο, δύναται να πριμοδοτήσει έως 20μήνες από τους τελευταίους 24 μήνες, τους υποψηφίους που έχουν αποδεδειγμένη προϋπηρεσία στον οικείο φορέα ως εξής: αρ. μηνών (έως 20 μήνες) χ 0,05 μονάδες.

Ο πολύτεκνος υποψήφιος : 2 μονάδες.

Ο υποψήφιος που είναι τέκνο πολύτεκνης οικογένειας: 0,5 μονάδες

Ανήλικα τέκνα 0,3 μονάδες για τα δυο πρώτα ανήλικα τέκνα και 0,5 για το τρίτο ανήλικο τέκνο.

Μονογονεϊκή οικογένεια: 0,3 μονάδες για κάθε ένα (1) τέκνο.

Επισημαίνεται ότι γίνεται χρήση της προσφορότερης βαθμολογικά από τις παραπάνω ιδιότητες. Αποκλείεται η αθροιστική βαθμολόγηση των παραπάνω κριτηρίων.

Σημείωση: Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα ληφθούν υπόψη: ο χρόνος κτήσης πτυχίου, η εντοπιότητα και η αξιολόγηση του υποψηφίου από το φορέα σύμφωνα με το οργανωτικό πλαίσιο.

Γενικές Διατάξεις

Οι προσληφθέντες πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής είναι υποχρεωμένοι να τηρούν τους όρους και τους κανονισμούς του ΝΠΙΔ καθώς και τα προγράμματα που θα συντάξει η Κοινωφελής Επιχείρηση, όσον αφορά στην κάλυψη των ωρών, το είδος των προγραμμάτων που θα τους ανατεθούν. Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο αδυνατούν να καλύψουν το πρόγραμμα που θα τους ανατεθεί η Κοινωφελής Επιχείρηση έχει δικαίωμα κλήσης του επόμενου υποψηφίου από τον πίνακα μοριοδότησης.

Επιλογή-Ανάρτηση πινάκων- Ενστάσεις

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει από την επιτροπή αξιολόγησης αιτήσεων που θα συσταθεί με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιχείρησης. Οι πίνακες κατάταξης των υποψηφίων θα αναρτηθούν στον πίνακα ανακοινώσεων της Επιχείρησης και στην ηλεκτρονική σελίδα του Δήμου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ενστάσεις, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία (10) ημερών (υπολογισμένων ημερολογιακά) στα γραφεία της Επιχείρησης, από την επόμενη ημέρα της ανάρτησης των αποτελεσμάτων.

Προθεσμία και τόπος υποβολής αιτήσεων

Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις (έντυπα αιτήσεων βρίσκονται διαθέσιμα στο γραφείο της ΚΕΔΑΑ) με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο γραφείο της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Αρχανών –Αστερουσίων, Πεζιά Ηρακλείου Κρήτης από 31/10/2018 μέχρι και 09/11/2018, στην κα Σημιαίκη Μαρία από τις 7:30 έως τις 15:30. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2813401168.

Η παρούσα δημοσιεύεται σε δύο (2) τοπικές ημερήσιες ή εβδομαδιαίες εφημερίδες της έδρας του νομού, και στο χώρο που στεγάζεται η Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Αρχανών –Αστερουσίων .

Ο πρόεδρος της ΚΕΔΑΑ

Κοκοσάλης Εμμανουήλ